



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 079, DE 24 DE MAIO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 079/2016, publicado no DOU de 27/05/2016, na Seção 3, páginas 68 a 70:

Na página 68, no subitem 1.1 Quadro de Vagas, **onde se lê:**

Nº de vagas	Campus de Lotação dos Docentes	Depto de realização da Seleção Pública/ Local das Inscrições	Área	Regime de Trabalho	Requisitos	Taxa de inscrição	Vencimento Básico + RT
1	Santa Maria	Morfologia/ Centro de Ciências da Saúde Fone: (55) 3220-8239	Anatomia Humana	40 horas semanais	Graduação em Ciências Biológicas ou Educação Física ou Farmácia ou Fisioterapia ou Fonoaudiologia ou Medicina ou Psicologia ou Odontologia ou Terapia Ocupacional.	R\$ 70,00	R\$ 2.814,01

Leia-se:

Nº de vagas	Campus de Lotação dos Docentes	Depto de realização da Seleção Pública/ Local das Inscrições	Área	Regime de Trabalho	Requisitos	Taxa de inscrição	Vencimento Básico + RT
1	Santa Maria	Morfologia/ Centro de Ciências da Saúde Fone: (55) 3220-8239	Anatomia Humana	40 horas semanais	Graduação em Ciências Biológicas ou Educação Física ou Farmácia ou Fisioterapia ou Fonoaudiologia ou Medicina ou Psicologia ou Odontologia ou Terapia Ocupacional ou Enfermagem.	R\$ 70,00	R\$ 2.814,01

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Bayard Dias Gonçalves
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria